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一、是非題：(每題4分，共40分)
（　　）1. [bookmark: Q1SO0440573]透過電視購物臺，在家也可以享受購物的便利。
（　　）2. [bookmark: Q1SO0440594]便利商店場地廣闊，許多人喜歡在假日時前往逛街採購。
（　　）3. [bookmark: Q1SO0440107]早期居住在丘陵地區的先民，曾引進茶樹栽種，生產茶葉外銷。
（　　）4. [bookmark: Q1SO0440208]早期生產活動以農業為主，需要比較多的人力，因此，大家普遍生育比較多的孩子。
（　　）5. [bookmark: Q1SO0440134]在引水比較困難的地方，居民大多種植甘薯、甘蔗等旱作作物。
（　　）6. [bookmark: Q1SO0440013]政瑄的祖先居住在臺灣的沿海一帶，我們可以推測，他們當時可能從事捕魚的工作。
（　　）7. [bookmark: Q1SO0440144]生產技術不斷改進，使農產品的種類愈來愈多，產量愈來愈高。
（　　）8. [bookmark: Q1SO0440222]聖潔的家鄉有人口大量移出的現象，目前留下來的應該大多是青壯年人口。
（　　）9. [bookmark: Q1SO0440214]佳琪班上有許多同學的兄姊到外地去求學，讓家鄉的人口減少，這是由於「移出」而產生的人口變化。
（　　）10. [bookmark: Q1SO0440023]我們的祖先雖然在不同時期，來自不同的地方，但是大家共同生活在這片土地上，應該相互尊重，共同建設家鄉。
二、選擇題：(每題3分，共45分)
（　　）1. [bookmark: Q1SO0440615]電視臺的採訪人員是替我們服務的人，他們的工作屬於下列哪一種？　服務業　工業
漁業　  農業。
（　　）2. [bookmark: Q1SO0440604]接受他人服務時，下列哪一種態度是正確的？
口氣不好  　不停抱怨
微笑有禮貌　看不起他們。
（　　）3. [bookmark: Q1SO0440053]在政府機關工作的張先生在民國三十九年來到臺灣，因為工作需要，他最有可能居住在什麼地方？
高山地區　都巿或都市附近　鄉村地區　離島地區。
（　　）4. [bookmark: Q1SO0440484]居住在哪裡的居民，通常把漁業當作他們主要的維生活動？
丘陵      　山地
海邊或離島　台地。
（　　）5. [bookmark: Q1SO0440620]在生產、運銷和日常生活上為我們提供協助的產業稱為什麼？
農業　服務業
工業　林業。
（　　）6. [bookmark: Q1SO0440636]叔叔想要繳電話費、傳真資料和買牛奶，他可以到下列哪種商店？
雜貨店　便利商店
大賣場　百貨公司。
（　　）7. [bookmark: Q1SO0440630]分工愈細，從事服務業的人愈多，下列何者不是服務業？
交通運輸業　食品加工業
美容美髮業　商品買賣。
（　　）8. [bookmark: Q1SO0440067]民國三十八年前後來臺灣居住的移民，有許多是公務人員，他們多半在哪個地方服務？
私人公司　醫院
工廠    　政府機關。
（　　）9. [bookmark: Q1SO0440173]家鄉先民在還沒有發展新技術之前，常利用什麼傳統的方法，來提高作物的生產量？　開築水圳，增加灌溉面積　使用堆肥增加土壤養分　興築池塘，取得充足水源　以上皆是。
（　　）10. [bookmark: Q1SO0440072]從下列何者可以看出早期平埔族的生活方式和漢人較接近？
大多從事茶樹種植　主要靠經商維生　穿著漢服　居住地區多分布在山地。
（　　）11. [bookmark: Q1SO0440637]下列哪一種是電視購物的優點？
看得到、摸得到商品
要到現場去買東西
只販賣簡單的生活用品
能節省出門購物的時間。
（　　）12. [bookmark: Q1SO0440168]關於在引水困難的地區所發展的農業，下列何者敘述正確？
可種植甘薯、甘蔗等作物，作物的產量較少，收入也較低　通常會開築埤圳種植水稻　能養活較多的人口　可發展一年兩穫的水稻農業。
（　　）13. [bookmark: Q1SO0440160]作物生產量的提高和人口之間有什麼樣的關係？
有助於人口增加　可以提供更多糧食　養活更多人口　以上皆是。
（　　）14. [bookmark: Q1SO0440642]下列哪一項不是網路購物的特性？　買東西無時間、空間的限制　商品直接宅配到家　可以馬上比價再決定　店員會一直推銷。
（　　）15. [bookmark: Q1SO0440254]子康的阿姨移居國外，下列哪一項可能是她選擇移居的原因？
工作　求學
結婚　以上都有可能。
三、連連看：(每題3分，共15分)
1. 
[bookmark: Q1SO0440084]下列是早期臺灣原住民主要居住的地區，請將正確的配對畫線連起來。

2. 
[bookmark: Q1SO0440279]下列哪些原因會使出生率與死亡率下降？請將正確選項畫線連起來。

3. 
[bookmark: Q1SO0440658]下列是有關雜貨店與便利商店的敘述，請將正確的配對畫線連起來。

4. 
[bookmark: Q1SO0440182]家鄉先民分別在什麼時候進行水圳的開築及引進新作物？請將下列事件與正確的年代畫線連起來。

5. 
[bookmark: Q1SO0440184]家鄉先民在不同環境時，農業發展的方式各有差異，請將下列相關的正確敘述畫線連起來。
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